

День защитника Отечества

Редакционная коллегия 8-Б класса:

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА



День защитника Отечества – праздник, отмечаемый 23 февраля в России, Белоруссии, Киргизии, на Украине. Был установлен в СССР в 1922 году как «День Красной Армии и Флота». С 1949 до 1993 гг. носил название «День Советской Армии и Военно-Морского флота». После распада СССР праздник

также продолжают отмечать в ряде других стран СНГ.

23 февраля в России является неформальным народным праздником мужчин, который празднуется как коллегами в своих коллективах, так и в семьях, и носит массовый характер. В этот день поздравляют также и женщин – ветеранов Великой Отечественной войны, женщин-военнослужащих. Одна из традиций праздника в Москве – торжественная церемония у стен Кремля, возложение венков к Могиле Неизвестного Солдата. В Александровский сад прибывают Президент России, главы обеих палат парламента, военное руково-

дство, представители других ветвей власти, руководители политических партий. После минуты молчания звучит государственный гимн, затем торжественным маршем проходит рота почётного караула. Вечером высшее руководство страны присутствует на праздничном концерте, посвящённом Дню защитника Отечества. Вечером в Москве и во многих городах России производится праздничный салют.

Для большинства граждан России День защитника Отечества - важная и значимая дата. По результату опроса Фонда «Общественное мнение», проведённого в феврале 2013 года, так заявляют 77

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА! 1

АФГАНИСТАН. ГЕРОИ. ЗЕМЛЯКИ ИВНЯНСКОЙ ЗЕМЛИ. 2

ПРАЗДНИКИ В ШКОЛЕ 3

НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ПРАЗДНИКОМ !

Как дороги сердцу родные просторы,
Как важен и нужен нам в доме уют!
Надежная есть у Отчизны опора –
Те люди, что этот покой берегут.
Защитникам нашим родным и любимым
Всегда и сегодня – признание, хвала!
Пусть цели все будут для вас достижимы,
Решаются просто любые дела!



АФГАНИСТАН. ГЕРОИ-ЗЕМЛЯКИ ИВНЯНСКОЙ ЗЕМЛИ.

Память.... Она неподвластна времени, она как немой свидетель всех незабываемых событий, которые отзываются горем и непоправимой потерей. Говорят, что время стирает все следы и память притупляется. Это не так!

Мы помним имена многих героев Советского Союза, России, погибших на фронтах войны, защищая каждый клочок, до боли родной земли Русской. Они, не жалея



своей жизни, бросались на фашистские дзоты, направляли самолеты на бандитские колонны в Афганистане, выходили врукопашную на хорошо вооруженных, специально обученных самураев. И не было случая, чтобы кто-то мог усомниться в правильности сделанного им выбора.

Такой выбор сделал 23 июля 1980 года наш отважный земляк **Зиборов Владимир Яковлевич**, закончивший Сызранское высшее военное авиационное училище, одним из первых попросивший направление в Афганистан. Небо всегда было для Владимира чем-то необычным, в нем он чувствовал себя увереннее, считал делом всей жизни.

23 июля 1980 года рано утром Зиборов был поднят



по тревоге, получив задание: обнаружить и уничтожить противника. Офицер, не задумываясь о сложности приказа и зная, что они не обсуждаются, ринулся ввысь оказать помощь афганским воинам. Казалось, что операция прошла успешно, но тишина гор обманчива: вдруг раздался гул, вспышка и удар. Вертолетчик принял огонь на себя – душманский крупнокалиберный пулемет повредил боевую машину, на которой летел старший лейтенант, наш земляк.

Где только нет сынов твоих, Россия!

Они сражались, побеждая зло...

В Отечественной сколько покосило,

В войне афганской сколько полегло?!



ПРАЗДНИКИ В ШКОЛЕ: «С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!»

Учащиеся средних классов приняли участие в увлекательном конкурсе «А ну-ка, мальчики!», посвященном Дню Защитников Отечества! Командные состязания и индивидуальные конкурсы сопровождались номерами художественной самодеятельности.

Старшеклассники провели вечер, на котором звучали песни, стихи, посвященные мужеству и героизму защитников Отечества. А потом были танцы



ПРАЗДНИКИ В ШКОЛЕ: «МАМА, ПАПА, Я – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ!»

Учащиеся начальных классов наблюдали увлекательный конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья!», который был посвящен Дню защитника Отечества. Интересные конкурсы, веселые

задания и азарт зрителей сделали праздник настоящим шоу. Яркие впечатления остались у всех участников и зрителей. С праздником!




“Чтобы привлечь внимание читателя, поместите сюда интересное изречение или цитату из бюллетеня”

ПРАЗДНИКИ В ШКОЛЕ: «ПАПА И Я» ДЛЯ 1-КЛАССНИКОВ И ИХ ПАП И ДЕДУШЕК



Для мальчиков 1 класса, их пап и дедушек был организован классный праздник к 23 февраля «Папа и я». В конкурсной программе участвовали 3 семьи: Вареника М., Зунунова А., Карташова Д. Шуточные, спортивные и музыкальные конкурсы понравились всем

присутствующим. Семьи боролись за победу, а болельщики их активно поддерживали. В итоге игры определились 2 победителя: семьи Вареника М. и Зунунова А., семья Карташова Д. заняла 2 место. Все участники были награждены почетными грамотами и сладкими призами.



*МБОУ «Верхотенская средняя общеобразовательная школа им. М.Р. Абросимова»
Ивнянского района
Белгородской области*

Газету подготовил 8-Б класс